Results of Golf Questionnaire

by Frank E. Walton. Golf Chairman

In response to a recent questionnaire, Club
Golfers expressed the following preferences;

For tournament sites: First choice: Navy-
Marine; Second choice: Waialae C. C.; Third
choice: Hickam AFB; Fourth choice: Oahu CC,;
Fifth choice: Kaneohe MCAS.

For tournament days: Any day: 43%,;
Friday: 16%; Thursday: 15%; Wednesday: 13%;
Others: 13%.

For starting times: 8 AM: 16%; 9 AM: 32%;
10 AM: 14%; 11 AM: 24%; Misc: 14%.

For method of setting tee times: Prefer
fixed tee times: 74%; Prefer set at course: 26%.

Cost preferences: Cost not important: 94%;
Prefer less expensive: 6%.

Handling of refreshment/costs: Include
pupus and refreshments: 25%; Leave pupus
and refreshments to me: 75%.

Preferences in prizes: Golf balls: 36%;
Monkey pod: 29%; T shirts: 9%; Traditional
trophies (cups, shields, etc.): 9%; Cash: 8%;
Other (merchandise, credit, pro shop): 7%.

You can be sure that we will study your
comments very carefully and be guided by
them. On behalf of your Golf Committee (Bill
Capp, Jim Landrum, Gene Long, Hal Mehlberg,
Alex Wilson), thank you for your comments.



